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Představitelé vedení a odborové organizace ve společnosti VÍTKOVICE STEEL zakončili
vzájemnou shodou kolektivní vyjednávání a podepsali dodatek pro rok 2025 ke stávající
kolektivní smlouvě, který stanovuje mzdový vývoj a zaměstnanecké benefity.
Zaměstnancům porostou mzdy spolu s benefity v průměru o 8 %.

Toto navýšení, které zahrnuje úpravu tarifních i smluvních mezd, výši příspěvku na penzijní nebo
životní pojištění a bonusy, bude realizováno postupně. Část navýšení byla zaměstnancům již
vyplacena formou mimořádné odměny v září letošního roku. Oproti předchozím rokům nejvýrazněji
porostou tarifní mzdy, a to plošně všem, a v návaznosti na to významně i všechny příplatky. Ve
shodném objemu s tarifním navýšením budou zvýšeny také individuální smluvní mzdy.

„Dosažená dohoda je jasným důkazem našeho dlouhodobého závazku investovat nejen do
technologií, což díky vstupu nového investora společnosti Jindal Steel ještě zintenzivníme, ale také
do našich zaměstnanců. Považujeme tento výsledek vyjednávání za významný krok směrem k
zajištění naší stability a budoucí konkurenceschopnosti,“ uvedl Radek Strouhal, generální ředitel
společnosti VÍTKOVICE STEEL.

V rámci jednání bylo naplněno společné úsilí o navýšení tarifních mezd a splnění dalších sociálních
požadavků ze strany odborů. Navýšení je dle vzájemné shody rozděleno do jednotlivých mzdových
oblastí, příspěvků a odměn. Například příspěvek penzijního připojištění nebo životního pojištění se
zvýší až na 1.800 korun a zaměstnanci také dostanou letní a vánoční bonus (při splnění kritérií).

„Vyjednávání s vedením probíhalo konstruktivně a výsledkem je vzájemně přijatelné řešení.
Vzhledem k nelehké situaci ocelářství oceňujeme zejména výrazné navýšení tarifních mezd, které
jsou základní jistotou pro všechny dělnické profese. Tento přístup je klíčový pro udržení spokojenosti
zaměstnanců a jejich loajality k firmě,“ řekl Roman Ďurčo, člen ZO OS KOVO Ocelárna a válcovny a
předseda OS KOVO.

„Stabilní pracovní prostředí je zásadním faktorem pro úspěch celé společnosti. To, že se nám jej daří
vytvářet, potvrzuje i fakt, že jsme za poslední rok navýšili počet zaměstnanců o několik desítek. V
rámci kolektivního vyjednávání jsme dosáhli dohody, která zaručuje i nadále zaměstnancům
adekvátní mzdové ohodnocení a udržuje motivované pracovní prostředí,“ dodala Žaneta Giel
Sigmundová, personální ředitelka VÍTKOVICE STEEL.

Aktuální nabídka volných míst ve společnosti VÍTKOVICE STEEL přehled benefitů a výhod jsou k
dispozici na webových stránkách www.vitkovicesteel.jobs.cz

VÍTKOVICE STEEL, a. s. jsou tradičním evropským výrobcem válcovaných výrobků z oceli,
největším výrobcem tlustých ocelových plechů a jediným výrobcem štětovnic v ČR. Většina produktů
ostravského podniku se uplatňuje ve stavebnictví a strojírenství. Do zahraničí směřuje 70 %
prodaných výrobků. Firma zaměstnává 860 lidí.
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